

## **PCR decide otorgar la calificación de “AAA” con perspectiva ‘Estable’ a la Fortaleza Financiera de Banco Internacional S. A.**

**Ciudad de Quito (junio 11, 2025):** En comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió otorgar la calificación de “AAA” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de **Banco Internacional S.A.** con información al **31 de marzo de 2025**. La calificación otorgada se fundamentó en la solidez institucional, la amplia trayectoria y el liderazgo que la entidad mantiene dentro del sistema bancario privado. Su enfoque riguroso en la gestión del riesgo crediticio se reflejó en niveles de mora consistentemente bajos, posicionándose entre los más favorables del sector. En términos de solvencia, el banco presentó una situación robusta, con una tendencia creciente en su indicador correspondiente. A pesar de una disminución puntual en la liquidez durante el último trimestre, la institución logró preservar niveles adecuados que le permitieron atender con solvencia sus obligaciones y requerimientos de los clientes. En cuanto a la rentabilidad, se observó un aumento relevante en los gastos por provisiones, como parte de su política de gestión de riesgo; no obstante, el buen desempeño de los ingresos y el control eficiente de los gastos financieros y operativos contribuyeron a un incremento del resultado neto, fortaleciendo los indicadores de rentabilidad y eficiencia, los cuales superaron los de instituciones comparables.

Banco Internacional, fundado en 1973, mantiene presencia a nivel nacional, atendiendo a más de 500.000 clientes en todo el territorio ecuatoriano. La entidad se distingue por su solidez financiera, amplia cobertura geográfica y un enfoque estratégico hacia el financiamiento del sector productivo. Además, destaca como uno de los principales referentes en servicios de comercio exterior. Forma parte del Grupo IF, un conglomerado financiero-industrial con más de seis décadas de trayectoria en América. Actualmente, el Grupo IF cuenta con una diversificación significativa, integrando más de 10.000 profesionales en 20 sectores económicos, lo que lo posiciona entre los grupos más relevantes de la región. La División Bancaria del Grupo está conformada por seis instituciones financieras con operaciones en Estados Unidos, Perú, Guatemala, Venezuela, Curazao y Ecuador.

### **Información de contacto:**

Econ. Yoel Acosta  
Analista Senior  
[yacosta@ratingspcr.com](mailto:yacosta@ratingspcr.com)

### **Oficina País**

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador  
T (+593) 02-450-1643

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.